
(Άλυτη Άσκηση Κεφ. V ) Να υπολογισθεί η παράγωγος της συνάρτησης:

128.              
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(Λυμένη Άσκηση Κεφ. VΙ )►Άσκηση 5.7.  Να βρεθεί το όριο    
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 (Λυμένο Παράδειγμα Κεφ. ΧΙΙ )

►Παράδειγμα 2.1.  Να υπολογισθεί το ολοκλήρωμα:

   iii.           
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►Παράδειγμα 5.4. Να υπολογισθεί το ολοκλήρωμα:
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(Άλυτη Άσκηση Κεφ. ΧΙΙΙ - βλέπε Ασκήσεις ανασκόπησης Κεφαλαίου) 

Η συνάρτηση των οριακών εσόδων μιας μονοπωλιακής επιχείρησης είναι η 
ακόλουθη:

1.

               

Αν τα σταθερά έσοδα είναι μηδέν, να βρεθούν:

η συνάρτηση των συνολικών εσόδων      i.

η συνάρτηση ζήτησης       (Υπόδειξη: ισχύει ότι              )ii.

τα πεδία ορισμού και τιμών της συνάρτησης ζήτησης, δεδομένου ότι η συνάρ-
τηση πρέπει να ικανοποιεί την οικονομική συνθήκη να είναι φθίνουσα στο πεδίο 
ορισμού της.

iii.
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(Άλυτη Άσκηση Κεφ. ΧΙΙΙ - βλέπε Ασκήσεις ανασκόπησης Κεφαλαίου) 

Αν η συνάρτηση του οριακού κόστους μιας επιχείρησης είναι

       
   

  
    

 

 
  

και η συνάρτηση του συνολικού κόστους έχει ελάχιστη τιμή 10 νομισματικών 
μονάδων, να βρεθεί η συνάρτηση του συνολικού κόστους της επιχείρησης.

1.
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(Λυμένη Άσκηση Κεφ.  ΧΙΙΙ)►Άσκηση 7.10. Οι συναρτήσεις ζήτησης και προσφοράς 
για ένα προϊόν είναι αντίστοιχα:

                  και              

όπου η ποσότητα μετριέται σε χιλιάδες μονάδες και η τιμή σε ευρώ.  Ζητούνται:

i.    Η τιμή και η ποσότητα ισορροπίας

ii.     Το πλεόνασμα καταναλωτή

iii.    Το πλεόνασμα παραγωγού
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(Λυμένη Άσκηση Κεφ.  ΧΙΙΙ) ►Άσκηση 7.11. Μια επιχείρηση παράγει ένα προϊόν του 
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(Λυμένη Άσκηση Κεφ.  ΧΙΙΙ) ►Άσκηση 7.11. Μια επιχείρηση παράγει ένα προϊόν του 
οποίου η συνάρτηση ζήτησης είναι 

       
 

 
            

και η συνάρτηση συνολικού κόστους είναι

                   

Η τιμή του προϊόντος μετριέται σε ευρώ και η ποσότητα  σε τόνους.  Ζητούνται:

i.    Να βρεθεί ο αριθμός μονάδων και η τιμή μονάδας που μεγιστοποιούν τα κέρδη.

ii.     Να βρεθεί το πλεόνασμα καταναλωτή αν το προϊόν πωλείται στην τιμή που η 
επιχείρηση μεγιστοποιεί τα κέρδη της.
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